21024_RECORTADORA PELO JAMET

FRONT PART

21024 - Recortadora Pelo Jamet
Manual de instrucciones (Esp)
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Recomendamos que lea detenidamente este
manual de instrucciones y lo conserve para
futuras consultas.

Descripcion del Producto:

)

{ PN
Peine regulable .\
Interruptor
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Peines fijos
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Compartimento bateria

Especificaciones:
« Voltaje: 1.5V ==Pila AA(no incluida)

Funcionamiento:
Extraiga la tapa del compartimento inferior y coloque una
pila AA respetando las indicaciones de polaridad.

Cierre el compartimento y pulse el interruptor para
encender/apagar el dispositivo.

Con el aparato apagado, coloque el peine adecuado para
realizar el corte a la longitud deseada.

Advertencias:

1. Elaparato no esta destinado a ser usado por nifos o
personas con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a
menos que dichas personas reciban una supervision o
instrucciones necesarias para el funcionamiento del
aparato. Mantener alejado de los nifos.

2. Nolo exponga a la lluvia o entornos mojados. Mantener el
aparato seco.

3. Evite caidas que le puedan generar dafos serios.

4. No intente reparar la unidad por si mismo, contacte con un
especialista.

5. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera
inapropiada.

6. Limpielo con un trapo seco.
7. No lo instale cerca de fuentes de calor.
8. No inserte ninglin objeto metélico en la unidad, existiria la

posibilidad de un cortocircuito.

FABRICADO EN PRC

El simbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica
que al final de la vida Gtil de los aparatos eléctricos yio electrénicos, éstos deberan
reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados
para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.

B P2 obtener mas informacion, pongase en contacto con la autoridad local.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.

BACK PART

21024 - Hair Trimmer Jamet
User manual (Eng)

Itis recommended to read this user manual
carefully and keep it for future reference.

Product overview:
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Adjustable guide comb
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Fixed guide combs
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Battery compartment

Specifications:
- Voltage: 1.5V === AA battery(not included)

Operation:
Remove the cover of the lower compartment and insert an
AA battery, respecting the polarity indications.

Close the compartment and press the switch to turn the
device on/off.

With the device turned off, place the appropriate comb to
make the cut at the desired length.

Warnings:

1. The appliance is not intended for use by children or
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
such persons are given supervision or instructions
necessary for the operation of the appliance. Keep away
from children.

2. Do not expose it to rain or wet environments. Keep the

device dry.

. Avoid falls that could cause serious damage.

Do not attempt to repair the unit yourself, contact a

specialist.

. To avoid risks, do not dispose of it inappropriately.

. Wipe it with a dry cloth.

Do not install near heat sources.

Do not insert any metal objects into the unit, there is a

possibility of a short circuit.

MADE IN PRC
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end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your
household waste. There are adequate means to dispose of this material
' for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

ﬁ This symbol both in the product and its user manual indicates that at the
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Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.




